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組 氏名学年

１ 右の表は，あるクラスの生徒４０人の身長

身長（㎝） 度数(人) 相対度数の度数分布表です。

( ) １３８．５㎝ の生徒はどの階級に入りま1

以上 未満すか。

１３０～１３５ １

以上 未満

１３５～１４０ ３

( ) 度数がもっとも多い階級の度数を答えな2

１４０～１４５ ５さい。

人

１４５～１５０ １０

( ) １４５以上１５０未満の階級の相対度数3

１５０～１５５ １６を求めなさい。

１５５～１６０ ４

１６０～１６５ １

計 ４０ １．００

２ 下の図は，あるクラスの生徒について，１年間に身長が何㎝ 伸びたかを度数分布表をもと

にしてつくったヒストグラムです。次の問に答えなさい。

( ) 身長の伸びが１０㎝ 以上１２㎝ 未満1

の生徒の人数を答えなさい。(人)

１０ 人

９

( ) 身長の伸びが５．３㎝ の生徒が入る階８ 2

級の相対度数を求めなさい。７

６

５

４

３

２

( ) 身長の伸びが６㎝ 未満の生徒は，全１ 3

体の何％か，答えなさい。

０ ２ ４ ６ ８ １０ １２ １４ (㎝)

％


